

# 詹姆斯再穿23号

北京时间28日,回到骑士队的詹姆斯终于作出了今年夏天的第二个决定,他在新赛季中的球衣号码不是6,也不是传说中的32,而依然是克里夫兰球迷再熟悉不过的23。这件在他最初七年NBA职业生涯中荣誉与遗憾并存的球衣将陪伴他开启又一段旅程。

詹姆斯在宣布选择23号的同时也给出了自己的解释:2乘3等于6,因此6号依然是家庭成员。字里行间显示出“詹皇”对6号的怀念,毕竟这个号码在过去四年间为他带来了两座NBA总冠军奖杯,这是之前的23号所无法给予的。

23和6,一个代表职业生涯最初的梦想,一个代表NBA球员的至高荣耀。“鱼与熊掌不可兼得”,这也正是詹姆斯此前一直纠结未作决定的原因。

詹姆斯最终决定选择23号,还是希望借助这个号码的“魔力”,带领属于自己的球队去完成夺取总冠军奖杯的梦想,何况这里是他的家乡。

穿上23号球衣,对于任何进入NBA的球员都是一种无形的压力,只因那个曾经的“篮球之神”——公牛队的23号。对于詹姆斯来说更是如此,未曾打上一场NBA正式比赛,就被冠以“小皇帝”的头衔,这样的待遇在NBA新秀中绝无仅有。在他穿上骑士队的23号球衣后,外界都希望这个“小皇帝”能够复制公牛队23号的传奇。

最初的七年骑士生涯,詹姆斯在球队中的确享受到了类似于那位“神”的地位,他拥有无限开火权,球队的战术体系和打法也都围绕他来展开。可是高光的个人数据之下,詹姆斯却始终够不到那个他最想要的总冠军戒指。

相比之下,詹姆斯之后的四年热火生涯是成功的,在那里他拿到了梦想的总冠军奖杯,而且一拿就是两个。“背靠背”包揽常规赛MVP、总冠军和总决赛MVP,詹姆斯是第二个做到的,前一个人就是那个穿着公牛队23号的“神”。

但在收获了梦想的同时,詹姆斯也听到了质疑声,有人认为是因为他的身边拥有了韦德和波什这样的“巨头”级人物,才让他的总冠军来得那么顺理成章,用时髦一点的话来说,詹姆斯的总冠军是靠“抱大腿”得到的。这样的说法不无道理,詹姆斯在骑士队的七年间,身边唯一算得上“巨头”级别的球员就是奥尼尔了,但彼时的“大鲨鱼”接近职业生涯末期。

四年可以改变很多东西,但当詹姆斯再次穿上骑士队23号球衣的时候,克里夫兰球迷或许会感觉,四年时间其实并未改变什么。当年和詹姆斯并肩在骑士队战斗过的队友,如今就只剩瓦莱乔了。现在的这支骑士队,欧文、维特斯、汤普森、本内特、威金斯……天赋和身体素质自不必说,詹姆斯的到来恰恰为这艘装备精良的“船”找到了最佳“舵手”。

可以预见,这支骑士队还将是詹姆斯的球队,而在他再次选择23号球衣后,为自己正名的时候也已到来。

据新华社



冠军尼巴利(中)、亚军佩罗(左)和季军皮诺在颁奖仪式上。 新华社发

## 第101届环法自行车赛结束 意大利车手夺冠 首位中国选手完赛

据新华社电 2014年环法自行车赛北京时间昨天结束了第21赛段,也是最后一个赛段的争夺。持续了近一个月的赛事最终在巴黎香榭丽舍大街尘埃落定,来自阿斯塔纳车队的意大利车手尼巴利以89小时59分6秒的成绩荣膺个人总成绩冠军。

尽管曾在2010年和2013年先后获得环西班牙赛和环意大利赛的冠军,尼巴利在收获2014年环法冠军后仍然显得十分激动。他在接受媒体采访时说:“这是我生命中最美妙的时刻……”

而来自捷安特—禧玛诺车队的26岁中国车手计成虽只获得了第164名,但仍

成为首位完成环法赛事的中国车手。计成在赛后接受媒体采访时感叹,如果不能亲身参与,就不能真正感受环法赛事。谈起2015年是否会继续竞逐环法,计成表示尚不能确定。

2014年环法自行车赛7月5日从英国利兹发车,全长3656公里。1903年,时任法国《机动车报》编辑的德斯格朗吉决定要组织一项“世界上最重要的自行车比赛”,以击败当时的竞争对手《自行车报》,第一届环法自行车赛应运而生。此后,除两次世界大战期间外,环法赛事每年都会举行,并逐渐发展成为世界上最知名的公路自行车赛之一。



景区门票扫码二维码

国家4A风景名胜 · 舟山桃花胜地

# 8.2七夕海贝之旅

参与大型海滩爱情晚宴 赠桃花宴门票

35平米·精装全配公寓拎包入住·70年产权不限购

超值空间:复式别墅买一层享两层,独有私家后庭。度假典藏:东南亚风情客房,荣获舟山旅游地产奖

精装全配:甄选品牌家具家电,全装全配,可拎包入住

高端会所:多功能休闲空间,度假式商务体验

92m<sup>2</sup>精装别墅  
100万/套  
周末限时推出

480元/人  
含车船往返、用餐  
四星住宿

桃花岛七夕度假看房团火热招募

约会碧海金沙,去海边遇见爱情,享受浪漫桃花宴,宿四星标准浪漫海景房

咨询电话: 0580-606 6068 0580-606 1056

舟山市桃花岛塔湾龙头坑

【开发商】宝华企业集团·舟山宏联房地产发展有限公司 【营销代理】赢佳策略(021-62660999)

普陀区桃花岛·2013·11·0011

